
SIP 

Selskab for interkulturel psykologi 
 

Referat af konstituerende møde i SIP ’s styrelse   

18.06.09  kl. 17-19 i DP’s lokaler 

 

Deltagere:  Lisa Sørensen, Rashmi Singla, Enlisa Khanna og Inger Birk. 

Afbud fra Gyda Seibæk. 

 

Velkomst til Lisa, der ikke tidligere har været medlem af SIP ’s styrelse. 

Afbud fra Gyda, på grund af truslen om hjemsendelse af de afviste irakere og sammenfald af 
demonstration og dette møde. 

Gyda havde i forvejen tilkendegivet, at hun ønskede at være suppleant.  Det var således de øvrige 
poster, der skulle fordeles. 

Enlisa indvilligede i at tage posten som kasserer og vil i den forbindelse selv kontakte Kavi, vores 
tidligere kasserer, der ligger inde med regnskaber og budget, og som er parat med tips og 
informationer. 

Rashmi påtog sig at være næstformand, men gjorde opmærksom på, at hun periodevis har en 
særdeles presset arbejdssituation. 

Lisa tilbød at være den ansvarlige for området kommunikation, IT og hjemmeside. 

Traditionelle sekretæropgaver, som referater af styrelsesmøder vil kunne gå på omgang. 

Den sidste post som formand gik til Inger, der med nogen tøven accepterede, og som derefter 
appellerede  til, at vi giver os tid til fællesdrøftelser, så at vi når frem til enighed i gruppen om, 
hvilke interesseområder, vi  vælger at prioritere i den kommende periode og hvilke vi lader ligge. 

Aktiviteter 

I dette første møde var det vigtigt at nå til enighed om, at vi ønsker at gennemføre et 
jubilæumsarrangement i anledning af selskabets 15 års jubilæum 

Mandag d. 16.11.2009 fra kl. 14.00 i DP’s lokaler. 

Til sammenligning kan anføres, at der ved 10 års jubilæet var tale om et højt fagligt niveau med 
kapaciteter fra ind - og udland, og at der i arrangementet indgik en frokost. 



Rashmi rejste spørgsmålet, om SIP har økonomiske muligheder for at honorere eller indkalde 
forskere og oplægsholdere, også fra udlandet. Hun har selv et omfattende kontaktnet. 

Dette spørgsmål skal vi have afklaret og vel også set på, om der kunne blive tale om samarbejde 
evt. med DP, uddannelsesinstitutioner eller andre selskaber i DP. 

Styrelsesmøder: 

Styrelsen afholder 3 møder i efteråret 2009.  Det bliver: 

12.08   kl. 16.30 – 19 

30.09.  kl. 16.30 -  19 

28.10   kl. 16.30 -  19   

Møderne afholdes i DP, hvis ikke andet anføres eksplicit.  I særlige tilfælde kan vi mødes 
andetsteds, f.eks. på et arbejdssted eller privat. 

Med hensyn til aktiviteter i den kommende sæson, vil vi satse på, at der er forbindelse til konkrete, 
igangværende eller påtænkte projekter, som styrelse eller øvrige medlemmer  af selskabet 
medlemmer er engageret i eller søger inspiration fra. 

Det udelukkes ikke, at vi vil tage initiativ til flere meritgivende kurser hen ad vejen. 

 

Nyttige oplysninger: 

Booking af lokaler i DP:                     Heidi Hansen  HSH@dp.dk

Web-arbejder i DP: (hjemmesiden):  Isabel Lund Sandemann  ils@dp.dk

Ændringer i SIP’ s styrelse:               Mette Gorski  mg@dp.dk

SIP’s kontonummer:  Reg.  0400 – kontonummer 4012392031 

 

Ref. Inger Birk Jensen 
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